

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОГО КАЗНАЧЕЙСТВА ПО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНЫХ ДОЛЖНОСТЕЙ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ГРАЖДАНСКОЙ СЛУЖБЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Отдел кадрового обслуживания исполнения бюджетов: Казначей. Основные требования к кандидатам: высшее профессиональное образование, соответствующее направлению деятельности; Специалист - эксперт. Основные требования к кандидатам: высшее профессиональное образование, соответствующее направлению деятельности. Юридический отдел. Основные требования к кандидатам: высшее юридическое образование, стаж работы по специальности не менее 4 лет или 2 года государственной гражданской службы (государственной службы иных видов); Главный специалист - эксперт. Основные требования к кандидатам: высшее юридическое образование. Прием документов осуществляется по адресу: г. Орел, ул. Московская, 38, тел. 55-18-64, в течение 30 дней со дня опубликования объявления о конкурсе. Место проведения конкурса: г. Орел, ул. Московская, 38, Управление Федерального казначейства по Орловской области. С подробной информацией об Управлении Федерального казначейства по Орловской области можно ознакомиться на сайте: http://orel.roskazna.ru/

СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ТОРГОВ

Организатор торгов — конкурсный управляющий ПО «Русский Брод» — сообщает о проведении повторных открытых торгов в форме аукциона по продаже имущества ПО «Русский Брод» (Верховский район, с. Русский Брод, ул. Кооперативная, 56).

Table with 4 columns: № лота, Наименование здания, Начальная цена с учетом НДС, Место нахождения имущества. Includes details for lots 1 and 2.

Шаг торгов устанавливается в размере 5% от начальной цены лота. Лицом, выигравшим торги по лоту, признается участник, предложивший наивысшую цену за лот.

Повторные торги состоятся 31 марта 2009 г. в 12 ч. 00 минут московского времени по адресу: (303850, Орловская обл., г. Ливны, ул. К. Маркса, 106).

К участию в повторных торгах допускаются физические и юридические лица, своевременно подавшие заявки с приложением необходимых документов и обеспечившие поступление задатка в размере 5% от первоначальной цены лота.

Заявки на участие в повторных торгах принимаются до 26 марта 2009 года (включительно) со дня выхода настоящей публикации, ежедневно с 9 часов 00 минут до 17 часов 00 минут московского времени по адресу: г. Ливны, ул. К. Маркса, 106.

В случае если повторные торги были признаны состоявшимися, организатор торгов проводит торги со снижением начальной цены на десять процентов.

Торги со снижением цены состоятся 4 мая 2009 года в 12 ч. 00 минут московского времени по адресу: (303850, Орловская обл., г. Ливны, ул. К. Маркса, 106). Начальная цена лота с учетом снижения цены составляет: лот №1 — 148755 руб. 56 копеек (в т.ч. НДС), лот №2 — 58754 руб. 57 копеек (в т.ч. НДС).

Размер задатка составляет 5% от начальной цены лота. Шаг торгов тот же. Прием заявок на участие в торгах по каждому из лотов проводится с 6.04.2009 года по 30.04.2009 года по тем же адресам и на тех же условиях.

Более подробно ознакомиться с характеристиками имущества и иной информацией можно у организатора торгов по адресу приема заявок. Тел. /факс (848677) 7-33-73.

КОНКУРС ИСПОЛНИТЕЛЕЙ ФОЛЬКЛОРА

Звенят живые родники

В минувшую субботу на базе орловского профессионального лицея №7 прошел конкурс исполнителей фольклора «Живые родники». Юноши и девушки, представлявшие девять учебных заведений начального и среднего образования области и города Орла, под заорными звуками гармони и баяна с нескрываемым удовольствием пели озорные частушки и народные песни, «по полной отрывались» в русской пляске.



Организатором мероприятия стал областной центр развития творчества учащейся молодежи учреждений профессионального образования (директор А.Н. Черноиванов). В подготовке праздника активное участие приняли директор ПЛ №7 Н.Н. Матвеева, социальный педагог Е.И. Писарева, педагоги лицея.

Са бойко шла торговля масленичными угощениями, приготовленными будущими работниками сферы общественного питания, демонстрировались разнообразные брошюры с рецептами выпечки блинов, кондитерских изделий. На экране проецировались фольклорные картины, русские пословицы и поговорки, частушки.

НОВОСТИ ЦФО

Ярославль. Поселения объединились. В минувшее воскресенье в четырех районах Ярославской области прошёл референдум по вопросу объединения сельских поселений. Явка на референдум составила 95%. Большинство жителей высказались за территориальное укрупнение сельских поселений (сельских администраций).

Владимир. Подарок к Международному женскому дню. 8 марта во Владимире после реконструкции откроется Зал классической музыки. Долгожданное возвращение на родную сцену губернаторский симфонический оркестр отметит концертом, посвященным прекрасной половине населения Владимира.

Тамбов. Аварийная школа. В Тамбовской области по требованию прокуратуры может быть закрыта школа. Прокуратура настаивает на полном закрытии Избердеевской средней школы. Как выяснилось в ходе проверки, построенное в середине прошлого века двухэтажное кирпичное здание находится в аварийном состоянии.

прошлое: прялку, кровать с кружевными подзорами, медный самовар, керосиновую лампу, дымотканые дорожки и даже корзину с бубликами. Сигналом к занятию мест в актовом зале для многочисленных зрителей стали слова веселых зыгвал в народных частушках: Мы наш праздник начинаем. И как будто невзначай Пригласить мы вас жееаем. В нашу горницу на чай. Конкурс открыл фольклорный коллектив «Соловушка» профессионального лицея №7, который выступил с композицией «Деревенская моя» и «Фольклор земли Орловской».

ТВОРЧЕСТВО Живопись иголкой



Судьба ей досталась нелегкая, но Тунинова другой бы и не желала. Одна выросла, подняла на ноги троих дочерей, нянчила замечательных внуков. Всю жизнь трудилась, а сейчас, когда дети стали самостоятельными и внуки подросли, появилось больше времени для творчества. Когда-то вышиванье спасало Нелли Васильевну от бессонницы — тяжело переживала смерть мужа. На помощь пришло любимое занятие: помогало отвлечься, снова радоваться жизни.

Светлана АНИСИМОВА. Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

Времена, когда девушки сами готовили себе приданое, ушли далеко в прошлое. Сегодня в магазинах можно приобрести любые вещи на самый изыскательный вкус. Но то, что делает коренная кромчанка Нелли Васильевна Тунинова своими руками, не увидишь на прилавках. Вышитые крестом и гадью салфетки, полотенца, наволочки... Многим из них больше полвека — Тунинова бережно хранит свои самые первые изделия.

— Присталилась я к рукоделию, когда была еще совсем девочкой, — рассказывает Нелли Васильевна. — Заинтересовали подружки. До этого я едва-едва иголку в руках держать умела. Нас у мамы было десять детишек — некогда ей было учить дочек вышиванию. Над первыми своими стежками Нелли трудилась часами, забывая о еде и отдыхе: так хотелось скорее закончить полотно и полюбоваться результатом.

Сегодня Тунинова знает о вышивке, пожалуй, все. Множество книг и журналов прочла: постоянно хотелось совершенствоваться свое умение. Чем отличается простой русский крест от болгарского креста — Тунинова и в теории разбирается не хуже любого специалиста. Свои знания Нелли Васильевна на протяжении четверти века передавала ученикам: вела в школе-интернате кружок вышивания «Иголка-волшебница». На ее занятия с удовольствием ходили не только девочки, но и мальчишки. Каждого могла заинтересовать рукоделье кромская мастерица.

На днях в природном парке «Нарышкинский» прошёл открытый кубок Орловской области по приключенческим гонкам с элементами поисково-спасательных работ «Наша верста-2009».

ТУРИЗМ Испытание на прочность

Данными соревнованиями федерация туризма Орловской области открыла новый туристический сезон в черед физкультурно-спортивных мероприятий на 2009 год. Испытать себя на прочность изъявили желание девять команд, четыре из которых — курские и липецкие гости. Третий год подряд погода добавляет участникам своего экстрима. Если в прошлый раз приходилось состязаться по слякоти, то 20-градусный ночной мороз нынешнего кубка выдержали не все. — С каждым годом растет популярность кубка и возрастает уровень сложности предлагаемых к выполнению заданий, — рассказывает главный судья соревнований Александр Галигузов. — В этот раз мы расширили границы полигона, а на прохождение всей дистанции командам дали 32 часа контрольного времени. Судить гонки были приглашены коллеги из Курска, Ливен, Ростовской области. Особое внимание было уделено безопасности. Общий контроль за ходом соревнований был под мони-

Куда пойти учиться. Голицынский пограничный институт ФСБ России (г. Голицыно Московской области), Калининградский пограничный институт ФСБ России (г. Калининград), Московский пограничный институт ФСБ России (г. Москва), Курганский пограничный институт ФСБ России (г. Курган), Институт береговой охраны ФСБ России (г. Анапа) объявляют прием кандидатов по очной и очно-заочной формам со сроками обучения 2, 3, 5 и 7 лет. Пограничные институты являются военными образовательными учреждениями высшего и среднего профессионального образования, осуществляющими подготовку офицеров и прапорщиков для Федеральной службы безопасности Российской Федерации. В институты принимаются граждане Российской Федерации, имеющие среднее (полное) общее и среднее профессиональное образование: 1. Не проходившие военную службу — в возрасте от 16 до 22 лет. 2. Прошедшие военную службу и военнослужащие, проходящие военную службу по призыву, — до достижения ими возраста 24 лет. 3. Военнослужащие, проходящие военную службу по контракту, — до достижения ими возраста 24 лет. ТЕЛЕФОНЫ ДЛЯ СПРАВОК: 40-84-50, 40-84-52. Собеседование с кандидатами и прием документов проводятся до 15 марта 2009 года. По вопросам оформления и поступления в указанные учебные заведения обращаться в УФСБ России по Орловской области по адресу: г. Орел, ул. Салтыкова-Щедрина, д. 29.